

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

大晚上,一家八口遇“电梯惊魂”

新世界花园电梯出故障,到达13楼突然下行,最后卡在了八九两层之间

本报热线6610123消息
(记者 蒋大伟) 刚给老人庆完生,眼看就到家了,一家八口被困在了电梯里。25日晚上9点左右,新世界花园小区110号楼88单元的居民李女士一家在乘坐电梯到达13楼时,电梯门打开后开始向下运行,最后停在了8楼与9楼之间。幸好及时找到了维修人员,被困的8人才顺利得救,没有造成损伤。

“当时在电梯里有8个人,全是我家的亲戚,可把他们给吓坏了。”家住13楼的李女士想到当时的情景仍心有余悸。据了解,25日晚上李女士一家人到酒店吃饭为父亲庆祝生日,晚上9点左右回到小区准备乘电梯回家。“当时父亲、姥姥、舅妈等8人一起坐电梯上楼,我和我对象去车里拿东西了,就准备爬楼上去,当我们爬到9楼的时候,听到电梯发出警报声,走到电梯间门口又闻家人叫喊的声音,当时也不敢轻易去按电梯按钮,就跑去寻找物业了。”李女士回忆说。随后,维修人员赶到现场,经一番操作后,将困在电梯里的8人救了出来,所幸并没有人员受伤。

“当时真的很害怕,我姥姥和舅妈都有心脏病,受到惊吓很有可能病发。听父亲说,当时到达13楼电梯门开了,我舅妈刚准备要走出去,结果电梯突然向下运行,好在父亲和姨夫一把将舅妈拉了回来。”李女士说,电梯在下落的过程中内层门一直是开着的,最后电梯停在8楼与9楼之间,可以



电梯停在8楼与9楼之间,楼层分界线清晰可见。受访者供图

清楚看到楼层的分界线。

28日,记者联系到了新世界花园小区的物业,物业工作人员称小区电梯是由具有维保资质的维保单位负责日常维护和修理的。维保单位工作人员经过调取日常的电梯维护记录了解到了该电梯25日故障时的情况。

了解情况后,维保单位回复,据当天的维修人员反馈,当时电梯运行到13楼时可能碰到了电梯门球,随后触发了电梯的安全保护回路。安全保护回路触发后,电梯会找基层回到初始位置一楼,可能是电梯在向下运行的过程中居民碰到相关楼层的按钮,电梯才最后停在8楼和9楼之间。

遇电梯故障,保持镇定耐心等待

“市民在遇到电梯故障时一定要镇定,耐心等待救援人员,不要乱按电梯按钮,不要再乱撞击电梯,电梯上安装有安全钳和限速器等相关安全保障设施,当电梯出现故障下行速度超过正常电梯速度的25%时,限速器便会启动,如果出现钢丝绳断裂的问题,安全钳便会将电梯固定住。”该电梯维保单位工作人员郑先生说。

据介绍,电梯维保单位24小时在该小区配备技术维修人员,保证电梯出现问题后能及时处理。“对于电梯的维护国家有严格规定,我们遵守规定每隔15日对电梯进行相关

的维护和保养工作,确保电梯正常运行”郑先生介绍。

在采访中记者还了解到,现在电梯维保人员携带本系统的智能手机客户端到电梯使用单位对电梯进行维保操作。操作结束后,在智能手机客户端录入维保记录,上传到山东省电梯维保电子监护系统。项目信息录入完成后,上传至本系统数据库,企业与各级特检部门就可以浏览维保记录。查看维保人员是否按照要求对各个维保项目实施维保,使用单位的电梯运行状态是否良好,从而对维保工作进行监督。

本报记者 蒋大伟

果园里躺个人 一动不动怪吓人

本报热线6610123消息(通讯员 崔林春 柳盈 记者 范菲菲)
进果园去查看情况,发现一陌生男子躺在地上一动不动,这可把招远市阜山镇大疃村的村民李某给吓坏了。李某惊慌下报了警,称果园内发现疑似“尸体”。结果民警赶到现场才发现,其实是个大活人,最后还得知,该男子患有轻度精神病,2天前从莱西走失的。

27日下午1点50左右,招远市阜山镇大疃村的村民李某拨打110报警。民警赶到现场后,李某急忙带着去果园小屋,边走边说明情况。当天风刮得大,李某怕把苹果树枝给刮断了,就去果园查看,谁知在自家果园小屋里发现躺着一个人,一动不动的,把李某吓了一跳。

民警上前查看,发现该男子衣衫褴褛,双眼紧闭,脸色发紫,问话也不见回答,但该男子还有气息。民警忙将男子抬上警车送至大疃村卫生室救治。

经医生检查,该男子并无大碍,于是民警将他带回了所内。回所后,民警找来棉衣棉被和热水为他取暖,待缓和后,民警向他询问一番,得知该男子任某,莱西市河头店镇人。又在110指挥中心调度科的帮助下联系到莱西市公安局,联系到了任某的家人。家人得知消息后,很快赶到了阜山派出所。

经询问家人得知,任某今年57岁,有轻度精神病,是2天前走失的,家人遍寻不着,幸好被民警带回,家人很是感谢。

游学新加坡 快乐冬令营

—山水以寄情 游学促成长

新加坡8日成长营

全天一分二,上午学英语,下午访名校
狮城全玩转,体民风,感文化
家庭乐寄宿,交朋友,真生活
英语全程陪,我们当回“外国人”



游学两相宜, 成长在狮城!

报名电话: 0535-6791396 18663840980